Lógica I

 Tarea para el martes 6 de septiembre de 2016, antes de las 23:30 horas.

Envíe este cuestionario a la dirección logica.2017@gmail.com, resuelto y guardado como archivo de Word o un PDF. Cambie el nombre del archivo a sus propios apellidos (por ejemplo, LopezPerez.tarea01.pdf, sin acentos ni espacios). No olvide poner el nombre del archivo como el asunto del correo.

Nombre completo     
1. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál es la lógica que puede manejar contradicciones sin trivialidad?

a) doxásticas

b) erotéticas

c) paraconsistentes 

d) temporales

e) epistémicas

2. ( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál es la fórmula equivalente de  (Q  R)?


a)   (P  R)


b)  (Q R)


c) (Q R)


d)  (Q R)


e)  (Q R)

3. ( FORMDROPDOWN 
) De las siguientes disyunciones diga cuál es inclusiva.

a Es un juicio sintético o es un juicio analítico. 

b Es el noúmeno o es el fenómeno.

c Naciste en México o vives en Vancouver.

d Se es en acto o en potencia.

e Ser o no ser.

4. ( FORMDROPDOWN 
) O prescindimos de la sensación o prescindimos del conocimiento. Si deducimos de la anterior afirmación que: O prescindimos del conocimiento o prescindimos de la sensación, ¿qué estrategia de reemplazo utilizamos?

a) Idempotencia

b) Silogismo disyuntivo

c) Simplificación

d) Conmutación 

e) Adición

5. ( FORMDROPDOWN 
) “Soy un robot repetidor o soy un robot repetidor; ergo, soy un robot repetidor.” ¿Cuál de las siguientes estrategias fue utilizada para llegar a la conclusión?

a) Simplificación



b) Conjunción


c) Conmutación de 
d) Idempotencia de 

e) Adición

6. ( FORMDROPDOWN 
) Complete correctamente: Usted puede considerar que la pregunta que cuestiona su pretensión de conocimiento es descabellada. De lo dicho anteriormente, podemos deducir que usted puede considerar que la pregunta que cuestiona su pretensión de conocimiento es descabellada________________
a) sólo si puede llegar a una creencia, que se había presentado antes en la cadena de razones.

b) cuando brinda una nueva creencia. 

c) solamente si no ocurre así.

d) y puede llegar a una creencia, que se había presentado antes en la cadena de razones.

e) o la pregunta que cuestiona su conocimiento no es descabellada.

7. ( FORMDROPDOWN 
) La lógica que maneja operadores como futuro (F) y pasado (P) es la


a) modal


b) paraconsistente


c) epistémica


d) temporal


e) polivalente

8. ( FORMDROPDOWN 
) La intolerancia impone y sostiene un sistema de dominación sobre las mentes, es decir, no es el caso que la intolerancia:

a no impone un sistema de dominación sobre las mentes o no sostiene un sistema de dominación sobre las mentes.

b no impone un sistema de dominación sobre las mentes y no sostiene un sistema de dominación sobre las mentes.

c no impone un sistema de dominación sobre las mentes y sostiene un sistema de dominación sobre las mentes. 

d impone un sistema de dominación sobre las mentes o no sostiene un sistema de dominación sobre las mentes.

e impone un sistema de dominación sobre las mentes o sostiene un sistema de dominación sobre las mentes.
9. ( FORMDROPDOWN 
) Para que la disyunción inclusiva sea falsa…


a) Es suficiente con que ambos valores sean verdaderos.

b) Los dos valores deberán ser falsos.


c) Requerimos que haya un valor falso y uno verdadero.


d) Necesitamos que un elemento sea verdadero.


e) Basta con tener un componente falso.

10.( FORMDROPDOWN 
) ¿Cuál es la negación lógica de: “Yo no me gusto a mí mismo, pero tú tampoco me gustas”?

a) No me gusta nadie. 

b) Yo me gusto a mí mismo, pero tú me gustas más.

c) No es el caso que: me gustes y yo no me guste a mí mismo.

d) Me gusto a mí mismo y/o me gustas tú.

e) No es cierto que: o tú me gustas o me gusto a mí mismo.

